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ПІДТРИМКА СИЛ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ

Надано фінансову, матеріальну підтримку силам безпеки та оборони, 
забезпечено соціальний захист військовослужбовців та членів їх сімей

на суму 400,4 млн грн



ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ
• Забезпечено роботу адмінсервісу “Ветеран” та служби «Телефонна ветеранська
лінія». Фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб надано
послугу 712 особам з числа ветеранів війни та учасників бойових дій

• Надано грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення
96 особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність
за рахунок субвенції з державного бюджету на суму 225,9 млн грн

• Надано адресну соціальну матеріальну допомогу ветеранам війни, щомісячну
адресну соціальну допомогу дітям загиблих (померлих) військовослужбовців, 
одноразову адресну соціальну матеріальну допомоги сім'ям військовослужбовців, 
які загинули або померли

• Академію підприємництва ветеранів закінчили 44 особи

• 9 осіб пройшли курс з 3D друку та моделювання, який організовано спільно з
Професійним коледжем технічних інновацій м. Житомира

• Надано послуги з психологічної підтримки фахівцями «Офісу підтримки» при
Житомирському міському центрі соціальних служб та «Центру життєстійкості»

• Послуги із зубопротезування отримали 717 осіб, планову стоматологічну
допомогу – 1 986 осіб



Тривають роботи з реконструкції приміщень комунального
підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка»
Житомирської міської ради по вул. Романа Шухевича, 2а
з метою забезпечення якісних умов стаціонарної реабілітації

Розпочато реалізацію проєкту з реконструкції приміщень
під відділення реабілітації в стаціонарі КП «Лікарня № 1»
по вул. Велика Бердичівська, 70 у межах проєкту «Зміцнення системи
охорони здоров'я та збереження життя» та угоди між Міністерством
охорони здоров’я України та Організацією Об’єднаних Націй з
обслуговування проєктів (ЮНОПС) за рахунок грантових коштів

РОЗВИТОК РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ



ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

НОВЕ БУДІВНИЦТВО
БАГАТОПРОФІЛЬНОЇ
МІСЬКОЇ ЛІКАРНІ

Розроблено ТЕО проєкту

Здійснюється аналіз ефективності реалізації проєкту
на основі розробленого ТЕО

Проєкт включено до Єдиного портфеля публічних
інвестиційних проєктів громади

Проєкт подано до Міністерства охорони здоров'я міської ради
через систему управління публічними інвестиціями DREAM 
для включення до Cекторального портфеля публічних
інвестиційних проєктів держави



ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

У жовтні 2025 року в стаціонарі для дитячого населення
комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка»
Житомирської міської ради відкрито Дитячий центр психічного
здоров’я на 35 ліжок

Відкрито реконструйований операційний блок стаціонару
для дорослого населення КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка.
Проєкт реалізовано в межах Програми відновлення України
спільно з Європейським інвестиційним банком

Завершуються роботи з реконструкції відділення екстренної медичної 

допомоги КП «Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка»



ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Придбано систему медичну гольмієву для уролого-нефрологічного
відділення комунального підприємства «Лікарня №1»
вартістю 9,0 млн грн (зокрема 6,0 млн грн – кошти громади) 

Придбано УЗД систему для відділення екстреної медичної допомоги, 
відкриту реанімаційну систему для новонароджених
та електрокардіограф для дитячого стаціонару комунального
підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» на суму 6,0 млн грн

Придбано систему ультразвукової діагностики для відділення
новонароджених комунального підприємства «Лікарня №1»
вартістю 2,4 млн грн (зокрема 1,0 млн грн – кошти громади)

Заклади охорони здоров'я отримали як гуманітарну допомогу
та придбали медичне обладнання на суму 53,7 млн грн



БЕЗБАР'ЄРНІСТЬ
Тривала реалізація флагманського проєкту Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України «Рух без бар'єрів»:

 Здійснено поточний ремонт асфальтобетонного покриття доріг та тротуарів 

на вул. Київській, вул. Вітрука, понижено бортовий камінь, улаштовано
тактильну попереджувальну плитку на маршруті

 Замінено 15 транспортних та 11 пішохідних світлофорів, на перехрестях 

вулиць Вітрука – Ціолковського, Вітрука – Івана Огієнка та Вітрука – Селецька

світлофорні об’єкти обладнали пристроями звукового супроводу, обладнано
дорожніми знаками та облаштовано підсвіткою пішохідні переходи

 Встановлено павільйон зупинки громадського транспорту по вул. Селецька
для комфортного очікування громадського транспорту

 Облаштовано паркомісця з врахування потреб маломобільних груп
населення

 Триває капітальний ремонт прибудинкових територій двох
багатоквартирних будинків з проведенням благоустрою по вул. Вітрука
та вул. Івана Огієнка

 Ведуться роботи з реконструкції вхідної групи поліклініки № 2 
комунального підприємства «Лікарня № 1», ремонту пандуса, реєстратури, 
холу та кабінетів, ліфта й облаштування автостоянки для осіб з
порушеннями мобільності

 Капітально відремонтовано вхідні групи у під’їздах п'яти багатоквартирних

будинках із встановленням семи електричних підйомників



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, 
призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб
(м. Житомир, провулок Червоний, 60)

Проєкт реалізується в межах проєкту «Підтримка ЄС у
забезпеченні житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі»

Будинки побудовано, тривають внутрішні роботи



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Реконструйовано нежитлове приміщення під соціальний
прихисток (гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб
та інших соціально вразливих категорій населення
(вул. Домбровського,16)
Облаштовано сім квартир, одна з яких є інклюзивною та
адаптованою для потреб людей з інвалідністю
Проєкт реалізовано за кошти безповоротної фінансової допомоги
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit
(GIZ) GmbH

Будується будинок сімейного типу
Проєкт реалізується спільно з урядом Естонії
та Естонським центром міжнародного розвитку (ESTDEV)



СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ ПЕРЕБУВАННЯ
УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Завершено будівництво споруд подвійного призначення
(з захисними властивостями протирадіаційного укриття) 
на територіях ліцеїв № 7, 8. 

Завершено реконструкцію частини приміщень будівлі
ліцею № 4 для облаштування тимчасового укриття



ДОШКІЛЬНА ОСВІТА

За сприяння Всеукраїнської громадської організації «Асоціація
працівників дошкільної освіти» та підтримки ЮНІСЕФ
реалізовано інноваційний проєкт «Центр педагогічного
партнерства», що спрямований на адаптацію дитини до
дитячого садочку за обов'язкової участі їхніх батьків

У восьми закладах дошкільної освіти
створено групи для дітей віком від 1 до 3 років, 
які відвідують 117 дітей

Якість освітнього процесу в групах оцінено за
міжнародною методикою ECERS



ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА

Придбано 7 комплектів мультимедійного обладнання, 338 комплектів 

комп’ютерного обладнання (персональні комп’ютери для учнів і вчителів) та 3 

ноутбуки для оновлення комп’ютерної техніки кабінетів інформатики для учнів 7 

класів на загальну суму 14 316,5 тис. грн у межах реалізації реформи загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» 

Придбано засоби навчання для учнів 9-х класів ліцею № 28 у межах
інноваційного освітнього проєкту «Розроблення і впровадження навчально-
методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах
реалізації Державного стандарту базової середньої освіти» за кошти
місцевого та державного бюджетів на загальну суму 1 192,1 тис. грн

Обладнано навчальні кабінети фізики, хімії, математики, біології, географії, 
STEM-лабораторій ліцею № 12 на загальну суму 14 285,9 тис. грн

Придбано комп’ютерне обладнання, комплекти засобів навчання та
обладнання, шкільні меблі, багатофункціональний пристрій, 3Д лабораторії, 
проектор, тренажери для ліцею № 1 на загальну суму 5 555,6 тис. грн

Модернізовано харчоблок ліцею № 23 на 162 посадкові місця. Простір є повністю 

безбар’єрним. Проєкт вартістю понад 17,1 млн грн реалізовано за рахунок 

державної субвенції (11,9 млн грн) та коштів бюджету громади (5,2 млн грн)

Підписано тристоронній меморандум між Державним агенством відновлення та 

розвитку інфраструктури України, Житомирською міською радою та 

Міністерством закордонних справ Литви щодо співпраці з відбудови ліцею № 25



ПРОФЕСІЙНА ТА ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНА ОСВІТА

Відкрито навчально-практичний центр електротехнічного 

напряму на базі Професійного коледжу технічних 

інновацій м. Житомира

Проєкт реалізовано на умовах співфінансування: 

1,0 млн грн – кошти українсько-швейцарського проєкту

«Публічно-приватне партнерство для поліпшення 

професійної освіти в Україні», 750,0 тис. грн – кошти 

бюджету громади, 200,0 тис. грн – кошти закладу

Продовжуються роботи зі створення навчально-практичного 

центру сучасної професійної (професійно-технічної) освіти 

з професій: «Верстатник широкого профілю», «Токар», 

«Фрезерувальник», «Оператор верстатів з програмним 

керуванням» на базі Професійного коледжу технічних 

інновацій міста Житомира 

Придбано навчально-виробниче обладнання на суму 

9913,7 тис. грн, зокрема 6906 тис. грн – кошти державної 

субвенції, 3007,7 тис. грн – кошти бюджету громади



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

(термореновація будівель закладів освіти)

за фінансової підтримки
Німецького державного банку розвитку KfW)

Загальна сума проєкту 17,7 млн євро, в тому числі
12,75 млн євро кредит, 2,05  млн. євро грант, 
2,9 млн. євро співфінансування з місцевого бюджету

Триває розробка ПКД термомодернізації
ліцеїв № 5, 20, 21, 24, 30, 34 ДНЗ № 15

ПРОЄКТ «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ
У ГРОМАДАХ»



Продовжуються роботи по встановленню чотирьох когенераційних установок
загальною потужністю 1,8 МВт, отриманих у межах співпраці з USAID. 
На двох об’єктах тривають будівельно – монтажні роботи, на інших двох –

розпочато тендерну процедуру закупівлі на виконання робіт

КП «Житомиртеплокомуненерго» отримало чотири газові когенераційні
установки загальною потужністю 2,4 МВт у межах реалізації проєкту
«Посилення стійкості міст у сфері життєзабезпечення міських територіальних
громад в Україні», що фінансується урядом Німеччини та імплементується
німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ
Розпочато будівельно – монтажні роботи із встановлення установок

Замінено 1,13 км аварійних мереж теплопостачання

Встановлено 5 лічильників теплової енергії у 3 будинках
(Вузли комерційного обліку теплової енергії встановлено у 866 
багатоповерхових житлових будинках. Рівень оснащення лічильниками
становить 90,0%)

Здійснено реконструкцію теплових мереж однієї котельні

Завершено технічне переоснащення насосного обладнання у трьох котельнях

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



В межах реалізації проєкту «Розвиток міської інфраструктури – 2», 
за фінансової підтримки Світового банку:
завершено реконструкцію головної каналізаційної насосної станції;
роботи з будівництва нових очисних споруд каналізації ОСК–2 виконані на
93,5%, водопровідної насосної станції холодної води НСВ–2 – 100%; 
Завершується будівництво нової лінії напірного каналізаційного колектора
від головної каналізаційної насосної станції до КОС- 1–КОС-2 (1 черга)

Завершено будівництво водопровідної мережі від проспекту Миру, 
протяжністю 2570 пог. м, облаштовано 13 водопровідних колодязів
Проєкт реалізовано за кошти UNICEF та бюджету громади

Збудовано нову мережу водопостачання протяжністю 580 метрів
на проїзді Шпаківського, змонтовано 9 колодязів, встановлено 12 засувок
та 4 пожежних гідранти

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



Реалізовано проєкт з енергомодернізації водопровідних насосних станцій: 
ВНС «Крошня», ВНС «Вітрука», ВНС «Північно-Західна» інжиніринговою
компанією «Вассеркрафт Бюро» спільно з BGV Group Management за
механізмом енергосервісних контрактів (ЕСКО)

Здійснено технічне переоснащення підвищувальної насосної станції на
вул. Героїв Десантників

Встановлено нове насосне обладнання на трьох підвищувальних насосних
станціях

Завершується реконструкція каналізаційної насосної станції «Інститут»
(1 черга). Проєкт реалізується у межах меморандуму про співпрацю з ТОВ
«Інвестиційна технологія»

У межах реалізації Програми з відновлення України розпочато будівництво
нової лінії каналізаційного колектора від головної каналізаційної насосної
станції до каналізаційних очисних споруд протяжністю 2,5  км (2 черга)

Реконструйовано самопливний каналізаційний колектор по вул. 
Корольова.

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



Встановлено 12 сонячних електростанцій загальною потужністю 2,5 МВт

За кошти субвенції з державного бюджету на відновлення об’єктів
критичної інфраструктури у межах спільного проєкту з Міжнародним
банком реконструкції та розвитку «Проект розвитку міської
інфраструктури – 2» придбано мобільні лабораторії (електротехнічну та
питної води), що облаштовані на 2 електромобілях

КП «Житомирводоканал» отримало допомогу від міста-побратима
Дортмунд (Німеччина) два сучасні автомобілі Iveco Eurocargo та Seat 
Ibiza, що використовуються для навантажувальних, розвантажувальних, 
монтажних, демонтажних робіт та здійснення інспекційних поїздок

У межах проєкту Power4Just Transition, що реалізується за підтримки
уряду Німеччини, громадської організації «GoLOCAL» комунальному
підприємству надано демонтажні з’єднання, які застосовують для
спрощення монтажу, ремонту та обслуговування водопровідних мереж
загальною вартістю 8,5 тис. євро

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Реалізовано проєкт з комплексної термомодернізації
дев’ятиповерхового будинку ОСББ за адресою: вул. Ріхтера, 30

Загальна вартість проєкту становила 14,8 млн грн, з них 70% 
компенсовано за рахунок програми «Енергодім», 10% – кошти
бюджету громади, 20% – власні кошти ОСББ

Фінансову підтримку надано в межах Програми підтримки
енергомодернізації багатоквартирних будинків «Енергодім»

З бюджету громади відшкодовано частину коштів від вартості
виконаних робіт з енергоефективності на загальну суму 2,2 млн грн
11 ОСББ, що беруть участь у Програмі «Енергодім»



На восьми перехрестях вулиць встановлено блоки
безперебійного живлення для світлофорів, що регулюють
дорожній рух за відсутності електроенергії

Всього встановлено обладнання автономного живлення
на 20 світлофорних об’єктах, що зменшує ризик виникнення
аварій на дорогах під час відключень електроенергії та
забезпечує комфортний і безпечний рух транспорту і пішоходів

СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ
ТА БЕЗПЕКА



РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ЕКОСИСТЕМИ

ПРОГРАМА «ІНТЕГРАЦІЯ ОСВІТИ З ПІДПРИЄМНИЦТВА В СИСТЕМУ
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ»
за підтримки Естонського центру міжнародного розвитку (ESTDEV)
Розроблено навчальні матеріали щодо впровадження
підприємницької освіти у професійно-технічних закладах

ПРОЄКТ «ЕКОНОМІКА, ОРІЄНТОВАНА НА ДОСЯГНЕННЯ МІСІЙ»
за спільної ініціативи ЄС та ПРООН «Мери за економічне зростання»
Сформовано портфель взаємопов’язаних проєктів та ініціатив

Долучилися до міжнародної мережі Entrepreneurship+ Academy у
межах програми URBACT IV 
Мета - розвиток підприємницької освіти серед молоді, формування
навичок інноваційного мислення з питань місцевого економічного
розвитку



КУЛЬТУРА

Найбільш відвідуваними заходами були: 

майстер-класи з нагоди Великодня, 
культурно-просвітницький проєкт «Книгообмін «Книжкоа площа», 
виступи дитячих оркестрів, музичних колективів, екскурсії по місту, 
зустрічі з видатними постатями та письменниками, 
міжнародний форум культурної дипломатії «Art for Peace» з нагоди Дня міста, 
експрес-курси «Переходь на українську», «Прокачай українську», 
«Щоденна українська», «Мова важлива»,
заняття з йоги в межах проєкту «YOGA просто неба»



КУЛЬТУРА

ПРОВЕДЕНО: 
міжнародний фестиваль майстрів мистецтв імені Святослава Ріхтера до 110-річчя від дня народження композитора, 
4 концерти з нагоди 130-річчя від дня народження Бориса Лятошинського, 
святковий захід з нагоди 120-річчя заснування закладу «Музична школа імені Б. М. Лятошинського»,
творчий концерт викладачів закладу «Музична школа імені Святослава Ріхтера» до 110-ї річниці від дня народження
Святослава Ріхтера та цикл концертів у межах мистецьких заходів: «Святослав Ріхтер. Обличчя генія», 
«Епохальний Людвіг Бетховен у творчості Святослава Ріхтера», «Естетика романтизму у виконанні Святослава Ріхтера», 
«Святослав Ріхтер. Синергія концертної музики», «Святослав Ріхтер. Вокальні миттєвості…», 
творчий ювілейний концерт до 10-ї річниці створення хорового колективу хлопчиків «ACTOR». 



МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

Реалізовано проєкти з молодіжної тематики: 
«Відкрили двері – відкриємо серця», «Чим живе Житомир?», «Молодіжний банк
ініціатив Житомира», «Університет здорової молоді», «Шодуарівська альтанка», 
«Надія Fest», «Арттерапія як інструмент зцілення та розвитку», «Пізнаваймо
Україну разом», «ПРО Стосунки», «Великодня майстерня», «Обери життя», 
«ЗАМАЛЮЙ» – разом очищаємо місто»

Проведено відкритий міський фестиваль «Зоряні надії – 2025» (800 учасників)

Надано грант міського голови десяти молодим людям на реалізацію проєктів: 
«Формули успіху: жінки в точних науках», «Школа БПЛА для цивільного
населення», «Батальйон гідних», «Голос проти насильства», «Тренінг «Це ж для
твого блага – коли їх турбота перетворюється на контроль», «Цифрова
мандрівка Житомиром», «STEAM-Всесвіт: табір майбутніх новаторів», 
«Інтеграційний курс з вивчення кримськотатарської мови «Джерело мови»
‘tilniñ menbası’», «Цикл занять з арттерапії для молоді із синдромом Дауна та
ментальними порушеннями», «Фестиваль тілесних і духовних практик для
покращення ментального здоровʼя «Сад пробудження»



ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ

ПРОВЕДЕНО: 
Х відкритий турнір з плавання «Тетерів Опен» (250 осіб), чемпіонат міста з футзалу –

40 команд (600 осіб), турнір з самбо серед груп початкової підготовки (250 осіб), 
кубок Житомирщини зі спортивної аеробіки (250 осіб), змагання з танцювального
спорту «Миколаїв бал» (300 осіб),  змагання з танцювального спорту «Весняний бал»
(300 осіб), фестиваль з веслування на човнах «Дракон» (400 осіб), чемпіонат міста з
кіокушинкай карате (620 осіб), змагання з футболу серед команд міських ліцеїв «BGV 
KIDS» (600 осіб);

турнір з боксу пам’яті Андрія Лінійчука («Кельта»), турнір з карате пам’яті Володимира
Рудюка, турнір з волейболу пам’яті Юрія Городнього, турнір з футболу пам’яті Дмитра
Рудя, змагання зі спортивного орієнтування пам’яті Віталія Святненка, турнір з шахів
пам’яті Артема Сачука;

міський етап змагань «Пліч-о-пліч, всеукраїнські шкільні ліги», участь у якому взяли
учні 34 закладів загальної середньої освіти (198 команд, 2027 учасників);

благодійні забіги: «Забіг Житомирщини» (400 учасників), «Забіг турботи»
(300 учасників), трейлевий забіг «Житомирські вертикалі» (600 учасників), 
Шаную воїнів, біжу за Україну» (500 учасників)

наймасовіші змагання: чемпіонат міста з легкої атлетики (300 осіб), чемпіонат міста
з волейболу серед чоловічих та жіночих аматорських команд (225 осіб), турнір з
плавання (200 осіб), турнір з баскетболу 3х3 до Дня молоді (120 осіб), турнір з боксу
серед юнаків та дівчат (60 осіб), змагання з легкої атлетики «новорічні старти»
(220 осіб)



МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО

Підписано Угоду про солідарне партнерство між містом Житомир
та містом Кассель (Федеративна Республіка Німеччина)

Підписано Договір про партнерство та обговорено стратегію
подальшого співробітництва. між містом Житомир та містом
Дортмунд (Федеративна Республіка Німеччина)

Муніципалітети європейських міст-побратимів/партнерів надали
громаді гуманітарну допомогу у вигляді медикаментів, продуктів
харчування, обладнання, спецтехніки, автобусів, спеціалізованих
автомобілів для комунальних підприємств та сприяли підтримці
житомирян, які вимушено виїхали за кордон у зв’язку із загрозами
їх життю через російську військову агресію



Житомирська міська
територіальна громада

ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО І 
КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ ЗА 2025 РІК


